



# “降温效应”再度催热冬装

## 【背景提示】

### 南方地区持续低温

中央气象台7日发布天气预报称,受冷空气影响,今明两天,南方地区持续低温,江淮、江汉日最低气温为零下2到零下6℃,江南中北部为0到零下4℃。

受冷空气共同影响,未来三天,新疆北部、内蒙古中东部、东北地区中北部、西北地区东南部、河南西部、湖北西部、湖南大部、江西北部、浙江中部等地有小到中雪或雨夹雪,其中,新疆北部偏北地区和天山附近地区有大雪,局地有暴雪;江南南部、华南、西南地区东部等地有小雨或阵雨,其中湖南中部的局地有冻雨。

本周二,突如其来的一场降温让南京人再次感受到了冬天的寒意,延续到本周六的低温预期让不少人准备再度添置冬衣。记者从中央商场、南京新百、太平商场、南京商厦、山西路百货等多家商场了解到,为备战本周末出现的冬衣消费热,商家已开始大量备货,以羽绒服为代表的冬衣成了近两天的明星单品。

11月15日的降雪,让今冬的新款服饰提前开始热销。“冬衣的销售,比往年提前了一个月。”新街口一家商场的有关负责人表示,以羽绒服为代表的冬衣基本上是“看天吃饭”,天气变化对冬季保暖类服装销量的影响非常明显。记者了解到,和此前一样,最近一段时间,各大商场负责羽绒服销售的经理们也一直在密切关注着天气的变化,一般来讲,都会掌握未来四到七天的气温变化,1月5日的降温信息,早在12月31日就摆到了各商家销售部

门的案头。

记者发现,经过11月的销售高峰以及元旦前后的集中购买,冬衣的消费能量已得到了释放,但即便如此,没有一家商场忽略本周因降温而将引发的新一波高峰。“羽绒服大户波司登在全国的几个加工工厂正开足马力,加速生产,每天十几万件的成衣出厂,仍难以满足各商家的需要。要知道,几乎每家商场的备货都不多了。”新街口一家大型百货的男装商场经理一脸焦虑:早晨9点半上班,就一直在和厂家以及经销商联络货源。“按照经验判断,就波司登一个牌子,这个周末三天时间突破100万都不成问题,追加订单联络货源,就是要防止无货可卖。”在另一家商场,最近旺销的沙驰羽绒风衣已接近断货,商家正试图从其他省市调集货源。太平商场拥有全国单店面积最大的羽绒服卖场——1000平方米的波司登旗舰



消费者排队抢购羽绒服

店,目前,已经严阵以待,备足了货源,新近开在新街口的创禾羽绒卖场也追加订单,准备周末大战一场。

除了羽绒服,商场人士还向记者介绍,除了羽绒服,皮衣、棉褸、尼克服等冬装品种也正旺销,尤其是价位适中的尼克服,甚至成为了今年冬装的又一主力。目前,新街口和山西路的多个商家已在酝酿周末的促销政策,不过,商场人士也表示,现在正值冬装热卖时节,商家虽然为了争夺市场也会适当进行一些优惠活动,但考虑到厂商为春节备货的需要,促销幅度不会太大,更多的,是为本次降温准备的应景性促销。

## 买多少送多少 力度空前 苏宁环球6周年庆

今天,湖南路商圈百货“一哥”——苏宁环球购物中心迎来6周年庆。记者昨天获悉,店庆期间,苏宁环球将延续圣诞、元旦两个档期“买多少送多少”的优惠促销,95%以上的品牌全程参与,并在休闲、运动、化妆品三大门类增加含金量。



苏宁环球一楼女鞋专柜

2004年开业时,苏宁环球就拿下了1.8亿的销售额,成为了湖南路销售额最高的一家商场。6年来,每年店庆,苏宁环球的热力促销都会引得一波购物潮。记者昨天从苏宁环球得到确认,今年店庆期间,将启动“买多少送多少”的活动,将此前火爆圣诞和元旦的促销延期,并且,把单柜消费门槛全部取消,一元起送。

据了解,圣诞和元旦活动期间,苏宁环球单日最高销售达到了300万左右,日均也有200万的销量,较去年同期增长了30%左右,“不仅仅是门槛低,95%的时尚类品牌都会参与,这是一般商家难以做到的高含金量,是苏宁环球开店以来最大力度的一次促销活动。”据悉,少淑女装艾格、艾格WEEKEND、ES、普普风,女士内衣伊维斯、欧迪芬、

曼妮芬,环球独有品牌——意大利时尚男装VISCAP等均参与此次活动,此外,衣恋旗下品牌:ELAND、TEENIE WEENIE、SCOFIELD、ROEM、PRICH则参与满200减30活动,ROEM部分款还推出满200减80活动,相当于打了6折,百家好满300减50现金,ONLY、VEROMODA、JACK-JONES还推出满300减100元现金的劲爆活动。

更值得一提的是,此次活动还针对不参与此活动的休闲、运动、化妆品三大门类,特别量身定做了200减现金的活动,化妆品近乎全场参加满200减30现金活动,耐克、阿迪达斯、李宁、KAPPA、匡威、诺诗兰、乐斯菲斯等都打到了7.5折之多,和此前元旦期间的活动相比,最低折扣又降了10个点,力度空前。



**苏宁环球购物中心**  
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 1月1日 - 1月10日

# 生日庆典

## 买多少送多少

1元起送,买多少送多少,上不封顶。

### 送券金额=付现金额

### 化妆品/运动/休闲

## 满200减50/40/30

化妆品、运动休闲专柜当日单柜现金累计消费每满200元减50元或40元或30元现金,多买多减。

## 环球庆生

# 6

## 周年

### 华丽绽放

### 第一波 聚焦1月

### 上万件商品心动价!

### 环球伴手礼

当日现金消费累计满800元即可至客服中心领取2010年精致限量版效率手册一本(喜庆红、典雅银),单张发票限领一本。

### 银行刷卡礼

元月9日、10日广发银行信用卡满480元赠妮妮萌宠礼盒,满880元赠米奇果盘礼盒。

1/7 - 1/10

ELAND SCOFIELD PRICH 满200减30

JACK & JONES ONLY VERO MODA 满300减100

满300减50 ROEM 满200减80

地址: 南京市湖南路18号

客服热线: 57918888-8333  
办公热线: 57918888-8889

购物免费停车

详情请见店堂公告

特例商品除外